

«САБИ»

## ПУТЕШЕСТВУЕТ

Лето для республиканского театра кукол — время наиболее интенсивной работы. Он выступает в эти дни не только у себя дома, но и во многих пионерских лагерях, детских садах и на площадках.

Начав с лагеря «Нефтяник», расположенного в поселке Южном, театр, очень полюбившийся детям, дал ряд веселых, ярких представлений в «Космонавте», «Орленке», «Металлурге», «Ирафе», «Спутнике», «Ракете». Во время таких поездок артисты рассказывают ребятам, как можно самим поставить интересный спектакль.

А теперь «СабИ», разделившись на две группы, обслуживает юных обитателей Черноморья, путешествуя по Абхазской АССР. Он побывает также в городах и селениях Кабардино-Балкарии.

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ ОСЕТАЯ  
ИСКУССТВ  
18 ИЮНЬ 1951 г. ОДЖИДЖИ